Урок 5
Тема . Рівняння як математична модель задачі. 

Мета: 

          освітня:  привчати учнів до поетапного самоконтролю і аналізу всіх елементів розв’язування задачі за допомогою складання рівнянь; формування вміння аналізувати здобуті корені рівняння відповідно до умову задачі ;          

          розвиваюча: розвивати логічне мислення;         

          виховна: виховувати упевненість під час прийняття рішень, інтерес до математики .

Тип уроку: засвоєння нових знань

Обладнання: правила проведення інтерактивної вправи «Дерево розв’язань»,  роздавальний матеріал, плакати з опорними схемами

План уроку:
     1. Перевірка домашньої роботи (взаємоопитування)

     2. Актуалізація опорних знань (математичний диктант)
     3. Мотивація навчальної діяльності (рефлексія)

     4. Сприймання нового матеріалу 

     5.Узагальнення і систематизація вивченого матеріалу (робота біля дошки; «Дерево розв’язань»)  

     6. Підсумок 

     7. Домашнє завдання 

 Хід уроку:

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашньої роботи
- аналіз самостійної роботи;

- працюючи в парах, учні ставлять один одному запитання за домашнім завданням 

ІІІ. Актуалізація опорних знань
Скласти буквені вирази, які виражають різноманітні залежності між величинами

Математичний диктант:

1. Число х більше від числа 7 на 3. Скласти відповідне рівняння.

2. Скласти рівняння, якщо х більше 7 у 3 рази.

3. Сума двох чисел дорівнює 36. Одне з них Х . Записати друге число.

4. Дано числа Х і Y. На скільки перше число більше за друге? Друге число  більше за перше?

5. В одному кошику Х яблук, у другому – у 2 раззи більше, а в третьому – у 4 рази більше, ніж у першому. Скільки яблук у другому? У третьому? У трьох кошиках разом?

6. На верхній полиці лежить R книжок, на середній – удвоє, а на нижній – утроє більше, ніж на верхній. Скільки книжок на всіх трьох полицях разом?

ІV. Мотивація навчальної діяльності Сприймання і усвідомлення нового матеріалу
Багато типових ситуацій з нашого побуту, може обернутися необхідністю розв’язати деяку задачу, склавши відповідне рівняння. 
V. Сприймання і усвідомлення нового матеріалу
     Задача являє собою деяку життєву ситуацію. Щоб розв’язати задачу, необхідно цю життєву ситуацію перекласти на мову алгебри – це називається скласти математичну модель задачі. Математична модель – це опис якогось реального об’єкту або процесу мовою математичних понять, відношень, формул, рівнянь.
     (пояснення вчителя)

VІ. Узагальнення і систематизація вивченого матеріалу
Робота біля дошки №73; №76; №81

«Дерево розв’язань» - інтерактивна вправа

Розв’язати задачу:

На светр, шапку і шарф витратили 555 г вовни, причому на шапку пішло у 5 раз менше вовни, ніж на светр, і на 5 г більше, ніж на шарф. Скільки вовни витратили на кожен виріб?

 (клас ділиться на три групи, яким дається вказівка , що взяти за основне невідоме при складанні рівняння)

	Светр
	Х
	5Х
	5(Х+5)

	Шапка
	Х:5
	Х
	Х+5

	Шарф
	(Х:5)-5
	Х-5
	Х

	Рівняння
	Х+(Х:5)+((Х:5)-5)=555
	5Х+Х+(Х-5)=555
	Х+(Х+5)+5(Х+5)=555


(учитель підкреслює, що під час розв’язування задач на поділ числа на нерівні частини в різницевому чи в кратному відношенні для зручності беруть за основне невідоме найменшу величину)
VІІ. Підсумок уроку

(на початку уроку учні ставили перед собою цілі, над якими працювали індивідуально, розкажіть , як ви їх досягли)

VІІІ. Домашнє завдання

Вивчити п.4

Розв’язати задачі №84; №92; №95
